
Referat fra  

BESTYRELSESMØDE I RØDBY MOTIONSCENTER 
 

Mandag d. 2/3 – 2026 kl. 17:00  

Vært Kevin 

Deltagere: Kevin, Peter, Philip, Laila, Lene. 

 

Dagsorden:  

 
1. Økonomi 

1.1 Gennemgang af økonomi v. Lene. Alt ser fornuftigt ud. 

 

2. Personale  
2.1 APV er gennemgået og vi skal have uddybet, hvad de tunge løft i dagligdagen handler om. 

2.2 Vi indkøber IPhone og head-set, som erstatning for den gamle fastnettelefon.  

2.3 Der planlægges hjertestarter kursus for ungarbejdere og eventuelt interesserede medlemmer igen 

til efteråret. 

 

3. Kommende og igangværende tiltag 
3.1 Omklædningsrummene er under renovering og vil blive malet i maj måned. Vi beder maleren 

om også gå i gang med at male facader og friske vores logo skilt i gavlen op. 

3.2 Opgradering af Fitness området prioriteres højt, vi vil lave støjværn i loftet, sætte ny belysning 

op og eventuelt dekorere væggen bag ved løbebåndene. Vi har udvalgt de relevante materialer 

og planlægger at loftet kan laves på en frivillig arbejdsdag i juni (en lørdag) og vi håber på stor 

opbakning til projektet. 

3.3 Det store TV skal sættes op i den nyindrettede lounge og vi skal beslutte hvad der skal køre på 

skærmen, vi påtænker en flowtv-kanal. 

3.4 Toilettet i mændenes omklædningsrum skal opgraderes fra et til 2 toiletter. Vi håber at projektet 

kan igangsættes på næste frivillig arbejdsdag, som nævnt i punkt 3.2. 

3.5 Vandtryk er igen et problem, der arbejdes forsat på filterløsninger og afkalkning af veksler. 

Manometer er monteret på indgående vand for at kontrollere vandtryk, det er konstateret ok. 

Manometer er ligeledes monteret efter veksler og der konstateres fortsat stort trykfald. Philip 

arbejder forsat på sagen og i forlængelse heraf har vi besluttet at indkøbe et blødgøringsanlæg da 

vi har meget kalk i vandet. 

3.6  Spinningcykler trænger til eftersyn. Vi beder om tjek af disse, samtidig med at løbebåndene får 

deres årlige kontrol. 

3.7 Der arbejdes løbende med planer om at istandsætte den gamle hal/træningssal. 

3.8 Vi nedlægger det eksisterende lager, når hallen er gjort funktionsdygtig. 

3.9 Når eksisterende lager er nedlagt, opgraderes kvindernes toilet fra et til to. 

 

 

4. Indkomne punkter fra generalforsamlingen 
- Ønske om puslebord/pude i kvindernes omklædningsrum. Vi kan pt. ikke se behovet, så det 

bliver ikke etableret nu, hvor vi også savner plads. 

- Ønske om håndvask, lys, ekstra stikdåse, hylde og kroge til håndklæder ved bruserne i 

kvindernes omklædningsrum. Vi imødekommer ønskerne og får det sat i gang hurtigst muligt. 

- Ønske om fastmontering af cykelstativet. Ønske imødekommes og vi får fastmonteret stativet 

hurtigst muligt. 

- Ønske om tøjsamarbejde. Vi kan ikke imødekomme ønsket lige nu, men er åbne, hvis der 

skulle vise sige en mulighed. 

- Ønske om sne/is rydning på parkeringspladsen. Vi udarbejder en procedure, så vi kan gøre 

noget næste gang vi bliver sne og is ramt. 



- Bestyrelsen har et ønske om at etablerer et aktivitetsudvalg. Første forsøg bliver et opslag på 

FB. Går du med en aktivitetsiværksætter i maven, så tøv ikke med at henvende dig. 

- Bestyrelsen har konstitueret sig som følger: Formand Philip, Kasserer Lene, Menige 

medlemmer Peter, Kevin og Laila, Suppleant Fatma 

 

5. Vision og strategi 
             5.1 Næste strategimøde for 2026 planlagt til lørdag d. 31/10-26.  

 

 

6. Fondsansøgninger status 
  6.1 Ingen aktuelle ansøgninger i støbeskeen. 

 

7. Diverse 
  7.1 Intet aktuelt. 

 

 

8. Kommende deadlines 
   8.1 Ingen 

 

9. Næste møder, arrangementer og vigtige datoer 

 
1. Næste bestyrelsesmøde mandag d. 13. april kl. 17 hos Philip 

2. Næste bestyrelsesmøde mandag d. 11. maj kl. 17 hos Lene 

3. Strategimøde d. 31/11 kl. 9 hos Lene 

4. Frivillig arbejdsdag forventet en lørdag i juni, nærmere følger 

5. Julehygge i klubben, for medlemmer og evt nye medlemmer d. xx/12-26 

  



 

 
 

 


